
Že veste, da boste od 1. januarja dalje 
morali spletne nakupe potrjevati drugače, 
kot doslej? 

Na kaj moramo biti pozorni, ko se za našo 
kartico pričenja nov mesec? 

Po 1. januarju 2021 boste spletne nakupe, opravljene z NLB karticami, potrjevali kar z mobilno denarnico NLB Pay. Ko 
boste v spletno košarico dodali vse želene produkte in na spletno stran vnesli podatke kartice, bo postopek potrjevanja 
spletnega plačila potekal tako: 

Nekateri spletni trgovci tak način potrjevanja spletnih plačil zahtevajo že zdaj. Najbolje, da nov način potrjevanja 
preizkusite čimprej in se nanj postopoma navadite, kaj ne?

Zakaj ne bi imeli ene skrbi manj in kar takoj prenesli NLB Pay v trgovini App Store ali Google Play? Naj bo vaše spletno 
nakupovanje še bolj varno in enostavno. 

Nato boste podrobno preverili  
podatke o plačilu.

Nakup le še potrdite ali zavrnete v roku 5 minut od 
prejema obvestila in nakup je uspešno zaključen. 

Na ekranu vašega mobilnika se bo prikazalo 
obvestilo, da morate potrditi spletno plačilo. 

Za potrditev nakupa v NLB Pay boste najprej 
vnesli geslo ali se identificirali s prstnim odtisom / 
prepoznavo obraza / šarenice. 
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Poraba na kartici z odloženim plačilom ali kreditni kartici se poravnava enkrat na mesec - na datum, ki ga izberete ob 
sklepanju pogodbe. To pomeni, da se na ta dan na vaši kartici tudi samodejno sprosti vaš limit – a le, če ste poravnali 
obveznosti iz preteklega obračunskega obdobja. Zato tudi  ne rabite vsak mesec posebej izpolnjevati plačilnih nalogov 
UPN in skrbeti za pravočasno plačilo porabe. Vse, kar morate narediti je, da imate na dogovorjeni dan na osebnem 
računu dovolj denarja, da se plačilo izvede samodejno. 

Če na osebnem računu na dan poravnave nimate dovolj denarja za plačilo porabe preteklega meseca na vaši 
kartici Mastercard, Karanta ali Visa, na vašem računu oblikujemo t.i. rezervacijo sredstev v višini vaših obveznosti. To 
pomeni, da do plačila teh obveznosti ne morete razpolagati s sredstvi na vašem osebnem računu v višini obveznosti, ki 
jih imate iz naslova porabe po vaši kartici.

Dom je tam, kjer je sreča.

Naj bo 2021 
stkano iz 
srečnih  
trenutkov.


